
Сваки Србин у дијаспори потенцијални лобиста
недеља, 03. јануар 2021.

Наши сународници ван Србије су један од великих потенцијала који држава до сада није
препознала на прави начин и зато је потребан другачији приступ питању - како да ојачамо
нашу дијаспору и искористимо добру вољу људи који су потенцијални лобисти за интересе
Србије и српског народа, каже министар спољних послова Никола Селаковић.  

„Kада причамо о Србима у дијаспори, и посебно у региону, то је једна прилично
запарложена пољана, на којој је потребно радити много и у којој не може много тога
одједном учињеног и да се види", констатује Селаковић у интервјуу за Танјуг.

Он истиче да и именовање директора Управе за сарадњу са Србима у дијаспори и
региону први пут после готово седам година откако је управа формирана у оквиру
Министарства спољних послова, говори да је то један од приоритета деловања
министарства на чијем је челу.
          

{youtube}UcIQ6w_6YAs{/youtube}

    
      Селаковић напомиње да се тренутно увелико ради на формирању плана како да
дијаспора постане видљивија и ван граница Србије и у самој матици.

„Сваки човек у дијаспори је потренцијални лобиста за интересе наше земље и народа и
треба да нађемо прави начин да то искористимо", навео је он.

Да може много да се уради на том плану, Селаковић илуструје податком да само у
Швајцарској, у 24 града постоје српска културно-уметничка друштва, што је више од 3.000
младих људи који се окупљају зарад очувања наше традиције, културе, српског језика и
историје.

„Ако су у 24 града били у стању да организују таква друштва, то говори о ентузијазму
људи. Kолики ентузијазам, енергија, љубав постоји код тих људи. Дајте да видимо како да
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помогнемо и да искористимо ту добру вољу и потенцијал код тих људи", указује министар.

Наводи и пример једне исељеничке породице у Kанади, Вараклић из југозападне Србије,
која сваке године за децу у Рашкој области пошаље божићне пакетиће. Они су, додаје, до
сада само за те потребе дали стотине хиљада долара невладиним организацијама, али их
ми овде, каже, не видимо.

„Не види држава, а то су људи који су успели радом у једној далекој земљи, као успешни
привредници, који могу да буду озбиљни лобисти за Србију, за српске интересе, неко ко
нас представља на најбољи могући начин", рекао је Селаковић.

Селаковић скреће пажњу и на то да је на челу Управе за сарадњу са Србима у дијаспори
и региону Арно Гујон, како каже, човек изванредне енергије, велике љубави према
српском народу, коју је показивао у деловању према Србима на KиМ, тамо где су били
озбиљно угрожени.

„Тиме је показао и дао пример многим нашим сународницима шта може појединац да
уради. А, када тај појединац енергију, ентузијазам, љубав према људима, пренесе на
деловање у оквиру државног система, мислим да су се створили предуслови да се у
таквом деловању рађају добри резултати", рекао је Селаковић.

Извор: Танјуг
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